



**M**inden magyar ember és magyar közösség számára jeles nap március 15. A trianoni határokon belül, és azon kívül, a világban szétszóródott magyarok között mindenütt ünnep ez a nap. Méltó alkalom arra, hogy emlékezve az 1848. márciusi pesti forradalom eseményeire, összetartozásunkat, magyarságunkat ünnepezzük. A kisebbségben élők számára különösen is bátorító ez az ünnep.

Minden településünkön utcák, terek sora viseli a forradalom valamely meghatározó alakjának nevét. Petőfi Sándor, Kossuth Lajos, Jókai Mór és még sok más személy ilyen módon jelen van hétköznapijainkban, bizonyos értelemben velünk élnek nemzetünknek ezek a lelkes tagjai.

Ha arra a kérdésre keressük a választ, hogy a vallás-felekezetek közül kinek a szerepe volt nagyobb a forradalomban és az azt követő szabadságharcban, arra a következtetésre jutunk, hogy nem volt meghatározó, ki melyik felekezetnek tagja. A forradalom lelkes zászlóvivői között különféle vallású keresztényeket találunk. A márciusi ifjak sorában Petőfit, Jókait, Vasvárit szokták először említeni, s Irinyi Józsefet a 12 pont megfogalmazóját szintén közéjük számíthatjuk. Ők négyen három különböző felekezethez tartoztak:

Petőfi evangélikus, Jókai református, Vasvári görög katolikus, Irinyi József szintén református. Köztük nincsen római katolikus, de ha a 13 aradi vértanúra gondolunk, jól jelzi a legnépesebb felekezet forradalmi szerepvállalását, hogy a 13-ból 10-en voltak római katolikusok. A forradalom és szabadságharc eseményeiben sokféle ember vállalt szerepet. Voltak lelkes fiatalok, mint a márciusi ifjak, vagy mint a Debreceni Református Kollégium diákjai, akik maguk kérték, sürgették, hogy „Lehessünk polgári katonák a nemzetországban!”. A szabadságért való küzdelemben az egész nemzet részt vállalt, nemcsak lelkesedtek, hanem harcoltak és áldozatot hoztak a hazáért, szabadságért. Bizonyára ezért érezzük mindannyian sajátunknak 1848. örökségét.

Nemzetünk, hazánk jövőjéért mindannyian cselekedhetünk. Az előttünk járók lelkesedése, bátorsága buzdítson minket arra, hogy hazánkért, nemzetünkért legyünk készek cselekedni, áldozatot hozni. Népünk, országunk jövője azon múlik, hogy napjaink embere mennyit tesz a közelebbi és távolabbi jövő sikereiért, a következő nemzedékek boldogulásáért.

**Szabó Levente**  
református lelkész

## A községházáról jelentjük

Február 19-én a testületi ülést megelőző napon a Jogi és Fejlesztési Bizottság 2,5 órás munkával tekintette át a másnap tárgyalandó napirendeket, azokban döntést is hozva. Elfogadta a testület a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két testületi ülés között történtekről, az előző félévben végrehajtott testületi határozatokról.

Megszületett a testület döntése a település rendezési tervének elfogadásához a településfejlesztési eszközökről, azok záró véleményezéséhez.

A Kisvasút fejlesztésére nyert pályázatunk megvalósításához módosítottuk a konzorciumi szerződést, mely szerint ebben a projektben konzorciumi partnerünk nem a megyei önkormányzat, hanem Buzsák község Önkormányzata lesz, mivel a támogatási forrás felét egy Csisztafürdőn épülő forgalmi épületre használjuk.

Harmadszor is megindította a képviselő-testület a folyamatban lévő Úttörő utcai csapadékvíz elvezető rendszer kivitelezésére a közbeszerzési eljárást.

Elfogadta egy ingatlanrész ajándékozását, annak telekalakítási szerződését.

Döntést hozott a testület a Fenyves-alsói üzletsorban lévő 4. számú üzlet bérletben való üzemeltetésére a kiírt pályázatra beérkezett ajánlatok alapján.

Elfogadta a település 2020. évi költségvetési rendeletét 936 166 ezer forint bevétellel, 932 387 ezer forint kiadással, és 3779 költségvetési többlettel (tartalékkal). Feszés, de tiszteletre méltó a költségvetés: annak harmada fejlesztés. Még nem szerepel a végösszegben a csúszda felújítására várható összeg (60–100 millió forint), valamint a Kisvasút felújítására rendelkezésre álló összeg (650 millió) fele.

Nagyon fegyelmezett gazdálkodásra lesz most is – mint minden esztendőben – szükség, hogy ezt a költségvetést ezen számokkal tartani lehessen.

Kiírta a testület az egyes strandok (Csalogány, István utca, Pozsonyi, és Fenyves-alsó) üzemeltetési pályázatát, valamint a közterületek fűnyírására szóló felhívást.

Változik, még ha minimálisan is, a település központi részének parkolási rendje, melyet elfogadtak a képviselők.

Kiírta a testület a központi strand parti sétány kialakítására szóló pályázatát, melyet szeretnénk az üdülési idényre meghirdetni.

Kiírta még a testület a Kölcsey utca egyes szakaszain a járdaszegély megépítésére szóló pályázatát, melyhez az építőanyag egy részét a Magyar Falu program keretében nyerte el a község.

Végezetül elfogadta a testület a polgármester 2020 évi szabadságolási tervét. **(Lombár)**

### Egyházak

Fonyód-Balatonfenyvesi Református Missziói Egyházközség alkalmi: Minden vasárnap 9.30-tól istentisztelet az Imaházban (Bem utca 9.)  
Családlátogatás, lelki gondozás, beszélgetés kérhető az alábbi elérhetőségeken:  
Lelkipásztor: Halász Noémi, 30/491-7241  
halasz.lelkesz@gmail.com, web: vizmellettifa.org

Árpád-házi Szent Erzsébet Plébániatemplom: péntek 18.00 óra  
vasárnap 08.00 óra

Szűz Mária Szíve-templom  
Balatonfenyves-alsó: csütörtök 18.00 óra  
vasárnap 09.15 óra  
Kiss Zsolt plébános  
8648 Balatonkeresztúr, Ady Endre u. 4.  
+36 30/973-7075

b.kereszturpl@hotmail.com  
A plébános elérhető: a fenti elérhetőségek egyikén, vagy személyesen a szentmisék után.

<https://balatonfenyves.plebania.hu/>  
<https://balatonkeresztur.plebania.hu/>

### Háziorvosi rendelés

Dr. Veress Zsolt  
házi orvos  
Balatonfenyves, Bocskai tér 1. 85/889-118  
Rendelési idő:  
Hétfő: 08.00–11.30 óráig  
Kedd: 08.00–11.30 óráig  
Szerda: 09.00–12.00 óráig  
Csütörtök: 08.00–11.30 óráig  
Péntek: 08.00–11.30 óráig  
Felhívjuk Kedves Betegeink figyelmét, hogy receptírásra csakis rendelési időben van mód.

### Gyermekorvosi rendelés

Balatonfenyvesen  
Dr. Bella Gábor  
gyermek szakorvos  
Kedd: 12.30–13.30  
Szerda: 12.30–13.30  
Péntek: 12.15–13.15  
Ügyeleti ellátás Munkanapokon 16 órától  
másnap reggel 8 óráig,  
hétvégén és ünnepnapokon  
a nap 24 órájában.  
Cím: Egészségügyi Kht. Fonyód,  
Szent István u. 23. Tel.: 85/360-050

Áprilisi számunk lapzártája  
2020. március 31.

**FENYVESI ÚJSÁG.** Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja.  
Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Lombár Gábor.  
Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).  
ISSN 2063-2622 – Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.  
Nyomdai munkák: PV&P Kft. 7400 Kaposvár, József u. 50.

## Jelmezben az ovi

Február 21-én, pénteken, egész nap állt a bál a Kisfenyő Óvodában és Mini Bölcsődében! A legkisebbek már kora reggel maskarába öltözve riogatták a telet. Fáradhatatlanul pörögtek-forogtak a zeneszóra, és még ahhoz is volt erejük, hogy az ovisok délutáni farsangolásán részt vegyenek!

A nagyobbacsók is összeesküdtek a tél ellen, csontváz, szuperhős, tűzoltó képében igyekeztek megfélemlíteni a hideget, míg méhecskének, pillangónak, hercegisasszonynak és nyuszinak öltözött kislányok és kislánykák várták a tavaszt és vele együtt a napsütést. Nem bízták a véletlenre, segítségül hívták a Star Wars sereget: jelen volt R2D2 és Darth Wader is.

Külön öröm ilyenkor gyermekeink számára, hogy az óvónénik, kisgyermeknevelők, dadusok és szülők is beállnak a sorba és velük együtt, jelmezbe öltözve mókáznak, bolondoznak.



A szülői munkaközösség tagjai finom szendvicsekkel készült a programra, anyukák, nagymamák, barátok és szomszéd nének pedig különféle fánkokkal (szalagos, csöröge, túrófánk) örvendeztettek meg bennünket – valamennyiünk örömére!

Idén is előrukkoltak a középső- és nagycsoportos gyermekeink egy meglepetéssel: pingvinnek öltözve járták el télűző táncukat, mellyel nagy sikert arattak.

Köszönjük mindazoknak a részvételt, akik jelen voltak és osztottak gyermekeink örömeiben! **H. Sz.**



## Sporthírek

### Karate

Karatésaink februárban már két jelentős megmérettetésen vettek részt: 15-én Szombathelyen a XX. Sakura Kupán és 22-én Dunaharasziban a Halom Kupán. A következő eredmények születtek:

### Sakura Kupa

Drenkovics János 12-13 éves kata arany érem, Dömötör Marcell 14-15 éves kata arany érem, 16-17 éves kata ezüst érem.

### Halom Kupa

Dömötör Zselyke 8 éves kata ezüst érem, Ferbel Dominik 11 éves kata ezüst érem, kumite bronz érem. Gratulálunk a szép eredményekért! Hajrá Fenyves

### Támogatás

Egyesületünk jogosult az SZJA 1%-ának felajánlásait fogadni. Amennyiben szeretne minket céljaink elérésében támogatni, adóbevallásában jelölje meg a **Fenyves Sportegyesületet!** Adószámunk: **18756799-1-14.** Köszönjük!



## Valentin-napi Jótekonysági Bál 2020.02.15.



## Bál diákjainkért

A farsangi időszakot a vidám lakomák, bállok, multságok, népiünnepélyek jellemzik, ennek tükrében hagyományos báljukra invitálták a környező települések intézményei a szórakozni, jótekonycodni vágyókat. Így történt ez Balatonfenyvesen is, hiszen 2020. február 15-én Valentin-napi bál került megszervezésre az általános iskola szülői közössége szervezésében.

A BKV üdülő nagyterme idén már 6. alkalommal volt helyszíne e remek közösségi programnak.

Kovácsné Horváth Éva, iskolánk igazgatója köszöntötte az egybegyűlteket, majd a Záhír hastánc megjelentetés műsora következett. Kovács Zsuzsanna és Kovács Imola kápráztató, érzéki mozdulatokkal vonták a figyelmet produkciójukra, megalapozva a Valentin-napi bál hangulatát. A jókedvet fokozta a változatos, retro, mulatós, pop-rock stílusú, minden korosztály számára talpalávalót

húzó Orfeus zenekar hajnalig tartó fantasztikus muzsikálása.

A lakoma sem maradhatott ki a mulatságból, bőséges és ízletes svédasztalos vacsora várta a bálzókat. Ezúton is köszönet az önkormányzatnak, Kozmáné Erzsikének, az iskola konyhai dolgozóinak a finomságokért és a HUBERTUS Bt.-nek a felajánlott – több díjat is nyert – Angus marhahúsból készült Osso buco ételért, remek ízekért! A szülők és nagyszülők által készített mutatós desszertek tették teljessé a kulináris élvezetet. Köszönet érte!

Az est folyamán tombola nyeremények kerültek szerencsés gazdáikhoz. Ezúton is köszönet a sok-sok felajánlásért, tombolatárgyért!

A bál során összegyűlt bevételből továbbra is az általános iskola diákjainak programjaihoz, azok megvalósításához, sport és játékeszközök beszerzéséhez nyújt segítséget a szülői közösség.

A Balatonfenyvesi Fekete István Általános Iskola Tantestülete és Szülői Munkaközössége nevében tisztelettel megköszönjük a 2020. évi jótekonysági bál sikeres megrendezéséhez nyújtott segítségeket!

Hálásak vagyunk mindazoknak, akik támogatói, illetve belépőjegyek megvásárlásával, értékes tombola nyeremények felajánlásával és pénzübeli adományukkal támogatták rendezvényünket! Köszönet Lombár Gábor polgármester úrnak a terembérlésért, a segítő nagyszülőknek, Balázs Dezsőnének és a nyugdíjas klub önkéntes támogatóinak fáradozásukért.

További maximális köszönet illeti a szervezésben, előkészítésben és lebonyolításban végzett lelkiismeretes munkájáért a Szülői Munkaközösség tagjait és a közreműködő szülőtársakat!

Jövőre is várunk mindenkit szeretettel!

(SZMK)

**Tombola felajánlóink és támogatóink**

Ágostonné Dankó Mónika, A Konyhám / Szikra Gabriella, Ambrus Attila, Angelit szépségszalon – Fonyód, ARI Papírbolt / Kránczné Horvát Ari – Fonyód, BAHART Zrt., Bakátné Zsuzsanna, BALATON BEAUTY SALON – Balatonkeresztúr, Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület, Balázs Dezsőné, Balogh Tünde, Barbakán Kávézó – Fonyód, Bárdi Gábor, Bárdi-Vörös Andrea, Barnaki Barnabás, Barnaki Lajos, Bíró Károly és családja, Bíró Zsolt és családja, Bogdán Norbert és felesége, Bréda Márta, Buza Barnabás és családja, Buza Máté, Buza-Novotnyi Beáta, City Cartel / Kovács Dávid – Fonyód, Cms Electronics Hungary Kft. – Fonyód, Cobra Gyógynövénybolt és Drogéria / Vajda Tiborné – Fonyód, COOP – Fonyód, Csikos Zoltán, Dallos Imre és családja, Dermisz Professzionális Kozmetika és Fényesztétikai Kezelőszalon – Fonyód, Dömötörné Kardos Szilvia, Egészség Sziget Bio- és Vitaminbolt Lengyeltóti, Erdélyi Ernő, Erős Antal, Faragó Ágnes, Faragó Zsolt, Fenyvesi COOP, Florida Fagyizó, Fritz Zsolt, Fritzné Mészáros Vera, Gomba Cafe Étterem & Pizzéria – Balatonfenyves, Gyanó József, Gyanó Józsefné, Gyurákovics Rózsa, Gyuricza Zita, Haszon Zsolt és családja, Hidvéginé Molnár Csilla, Hilszenráth Györgyné, Hódvánd Csaba, Hunyadiné Rácz Réka, Islen Vali, Jozó Tamás, Juhász Pincészet, Kapitány Büfé / Táskai Előd, Kardos Zsolt, Kémenes Róbert és családja, Kemény Gábor, Keményné Domonkos Eszter, Kis Tímea, Kisfenyő Óvoda Szülői Munkaközössége, Kiss Csaba, Klujber Péter, KOMÉTA, Kovács Renáta, Kovácsné Horváth Éva, Kövesdi Éva, Lidl – Fonyód, Lombár Noémi, Magyarhoni Péter, Magyarhonié Tipszics Marietta, MAJORKA a Balaton nagyberekért Közhasznú Alapítvány, Makai Szilvia Hajstúdió – Fonyód, Matus Bianka, Mezgár Katalin, Mihalecz Tibor, Molnár Ménékeszt Balatonlelle, M-Stúdió kozmetika, szolárium – Fonyód, Nagy János, Nagy Tamásné, Nap Hal Büfé, NEKA – Balatonboglár, Németh Lettner Noémi, Németh Lívia, Oliver Hahnenkamm és családja, Ország Sándor, Paprika Csárda – Balatonfenyves, Pelso Caffè Pizzeria – Fonyód, Potecz Csaba és családja, Roaming World Utazási Iroda, Robinson Pizzéria, Salamon Lajos, Schmidtné Ferencz Ildikó, Somogyi István és családja, Somogyi Melinda, Stefán Katalin, STEFÁN Kft., Szabadi Szabolcs, Szanyi Gábor, Szanyi Szilvia, Takács Judit, Tapolczai Tibor, Timi fodrászat, Tomisa Tibor és családja, Tóth-Koronczai Nóra és családja, Tóthné Csetei Zsófia, Tölgyesi Klára, Török Ferencné, Turul Gyógyszertár, Tünde Virágüzlet – Fonyód, Vargáné Sütő Katalin, Visage Kozmetika – Fonyód, VS LIGET Kft. – Balatonfenyves, Yumeiho, Zrínyi Péter és családja.

**Farsangoltunk az iskolában**

Idén is eljött a farsang, sokan bújtak jelmezbe a nevezetes esemény alkalmával. Már az ezt megelőző napon is jó hangulat uralkodott, hiszen sok osztály kivette részét a tornacsarnok díszítésében. A felvonuláson rengeteg kreatív jelmezt láthattunk: Basiliscust, sparthert, teafiltert, ósaszonyt és társaikat. Most is többen öltöztek hercegnőnek és lovagnak, valamint különböző mesehősnek. A csoportos produkciók még inkább növelték a vidám hangulatot. Az alsós osztályoknál megtekinthettük a kiskacsák táncát. Láttuk, hogyan álmodnak csodát a harmadikosok, és hogyan alakulnak át a szegény legények gazdag szívtiprókká. A felső tagozatosok feltámadtak a sírjukból múmiák képében, meghívták a jelenlévőket a szerelevonatra, s bemutatták autószalonjuk idej legszebb darabjait. A bemutatók után meglepetésként a szülők és gyermekeik adták elő táncukat. Míg a zsűri az eredményekről döntött, addig a gyerekek egy része szaladt tombolát venni, míg a többiek a szülői munkaközösség által készített standnál falatozhattak a különböző édességekből, süteményekből, beválthatták az iskolában kapott étel-ital jegyeiket. Eredményhirdetés után jöhettek a játékok: limbo, seprűátadás, fogócska. Ezt egy kis időre megszakította a nem nyert a tombolák sorsolása. Ezek után az emberek elkezdtek hazaszállingózni, de a hangulat töretlen maradt egészen öt óráig.

**Sárdi Nóra – Kócsa Margó – Rózsahegyi Dávid**  
8. osztályos tanulók

**Turul Gyógyszertár**

8646 Balatonfenyves, Bocskai tér 1.  
Telefon: 85/560-012

Nyitva tartás:

09.01–05.31.

06.01–08.31.

Hétfő:	8.00–17.00	8.00–18.00
Kedd:	8.00–17.00	8.00–18.00
Szerda:	8.00–17.00	8.00–18.00
Csütörtök:	8.00–17.00	8.00–18.00
Péntek:	8.00–17.00	8.00–18.00
Szombat:	8.00–17.00	8.00–18.00
Vasárnap:	Zárva	8.00–12.00

# APRÓ

- Eladó Balatonfenyvesen újszerű állapotú, bőr, mustársárga 2x2 méteres sarokkanapé. Telefon: +36 30/204-4203.
- 1200 db válogatott, használt tatai hornyolt cserép (20 Ft/db) elvihető. Tel.: +36 30/976-9586.
- Kócsa Mátyás ács-állványozó mester vállalom régi tetők felújítását, új tetőszerkezetek ácsolását, fedését, valamint belső burkolást és gipszkartonozást, kerti pihenők, teraszok, kocsibeállók elkészítését. Balatonfenyves, Rákóczi u. 2., tel.: +36 30/387-6573.
- Számítógépek javítását, karbantartását vállalom. Orbán János tel.: +36 70/379-8301.
- Kőműves és burkoló munkát vállalom. Zrínyi Péter tel.: +36 30/236-1537.
- Legyen tisztában értékeivel! Nagy tapasztalattal, becsüsi végzettséggel, helyi lakosként segíték régi tárgyai értékének megállapításában, értékesítési tanácsadással, díjtalan kiszállással. Tel.: +36 30/939-1039 Bózsing György Dráva utca 70.
- Perneck József ács-állványozó vállalja régi tetők felújítását, belső tetőterek, falak burkolását, teraszok, tornácok, autóbeállók, pavilonok készítését. Telefon: +36 70/347-0951.
- Pári Tamás villanszerelő vállalom: lakóépületek, üzletek és egyéb gyengeáramú munkáit! Ingyenes árajánlat készítés!! Telefon: +36 30/677-7634. E-mail: kucko96@vipmail.hu
- Festés-mázolást, hőszigetelést, fűnyírást vállalom. Tel.: +36 30/951-6569.
- Ha kerttel akad gondja, Schurcz megoldja! Kertépítés, kertfenntartás, veszélyes fa kivágás. Tel.: +36 30/432-7073.
- Villanybojlerok javítása, tisztítása, mosógépek, mosogatógépek, elektromos háztartási gépek javítása Kránicz István telefon: +36 30/904-4527 Balatonfenyves. Hétfégen is.
- Gépi földmunka, fuvarozás, építőanyag kereskedés. Fenyves kft. 8646 Balatonfenyves, Nimród u. 32. (új temető mellett) Tel.: +36 30/956-8858, 85/560-142.
- Fenyvesi Peca Pont 8646 Balatonfenyves, Vörösmarty u. 43. www.fenyvesipecapont.hu telefon: +36 20/258-8600 Élőcsalik, etetőanyagok horgászatok szerelékek horgászfelszerelések.
- Kerékpár szerviz – fahrad-Reparatur Balatonfenyves Nimród utca 121. telefon: +36 30/693-1783.
- Építési műszaki ellenőrzést vagy felelős műszaki vezetést, építési e-napló-vezetést szakmagyakorlási jogosultággal vállalom: telefon: +36 70/456-7216.
- Tanár, tanítványokat vállal matematika, kémia, fizika tantárgyakból. Tel.: +36 20/540-9433.
- Villanszerelés, érintésvédelem, villámvédelem, voltperamper.hu, +36 20/572-9662.
- Bádогоzás, vízvezeték-szerelés, fűtésszerelés. Vörös Gábor. Tel.: +36 30/261-6308.
- Mihalecz Tibor szobafestő, mázoló. Tel.: +36 70/602-5095; e-mail: mihalecz.tibor@freemail.hu
- Takarítást vállalom. Indulásra és esetleg váltástakarításra. Telefon: +36 70/358-7879.
- Eladó 1 db forgótárcsás mosógép, 1 db centrifuga új állapotban, 1 db gáz szieszta palackos, 1 db fa csónak 1 pár evezővel, 1 db olajradiátor. Tel.: 85/360-399.
- Műanyag csónak el. motorral, akkumulátorral, evezővel eladó Fenyvesen. + Utánfutó. Tel.: +36 30/578-1241.
- Eladó fenyőfa étkező asztal két paddal, hat személyes. Gyerekülés autóba szerelhető, többfunkciós. Páraelszívó szekrénybe építhető. Valamint két medencés mosogatótálca, krómozott. Szőnyegek, párnák, plédek, pehelypaplan, függönyök. Tel.: +36 20/917-4300.
- Eladó öntött vas kandalló, nagy teljesítményű. Tel.: +36 70/358-7879.
- Eladó 2 db heverő, 2+1+1 darabos ülőgarnitúra, 1 db gáztűzhely, 1 db akasztós szekrény, 2 db kis méretű fotel. Tel.: +36 30/530-0240.
- Családi okok miatt eladó: 6 személyes fehér műanyag asztal 4 fehér székekkel, 1 db benzines közepes fűnyíró fűgyűjtő nélkül. 1 db benzines nagy fűnyíró fűgyűjtővel, 1 db szobabicikli, 3.60-as merev falú úszómedence létrával együtt, 1 db műrattan kerti tároló doboz, 1 db futball kapu hálójával együtt, 1 db 1000 W reflektor. Tel.: +36 30/549-4851.
- Eladó nagyobb gyerekeknek való, alig használt kerékpár. Tel.: +36 30/504-7194.
- ELADÓ egy 2124 m<sup>2</sup>-es zártkerti ingatlan, telepített, gondosan kezelt szőlővel, jó állapotú nádfedeleles pincével, a kisvasúti hídtól 300 m-re, a somogyzentpáli hegyen. Érd.: +36 20/569 9096.
- Szeretettel várok minden szépülni vágyó Hölgyet, Fonyódon az Ady Endre. u. 7. szám (cipőbolt mellett) alatti Angelit szépségszalonna. Anti-aging kezelések, 3D műszempilla építés, alkalmi smink, Szőrtelenítés, Plasma G kezelés (hegek, striák, akné és rosacea terület kezelésére). Hétfőtől szombatig 9-18:00-ig bejelentkezés a +36 70/515-5463 telefonszámon vagy Facebookon keresztül lehetséges.
- Óegyiptomi nyelvoktatás Balatonedericsen. Jelentkezni lehet a gabtak@datatrans.hu elérhetőségen.
- Házkörűli munkákat, fűnyírást vállalom. Tel.: +36 30/997-9085.
- Heverővé alakítható kanapé eladó. Tel.: +36 20/925-0129.
- Eladó koloniál stílusú komplett hálószobabútor: francia ág, 2 db éjjeli szekrény, akasztós szekrény, polcos üvegajtós szekrény, fésülködő asztal. Telefon: +36 30/482-5155.
- Eladó kinyitható gyerek kanapé 5000 Ft, perzsa szőnyeg 5000 Ft. Vörösmarty u. 5. Telefon: +36 30/309-5121.
- 3 darabból álló világoskék konyhabútor rozsdamentes mosogatóval, üveges felső szekrényvel eladó. Ajándék: kinyitható konyhaasztal, 2 db szék. Telefon: +36 30/362-8919.
- Eladó: fotelek, székek – hozzá való asztalok 1000 Ft/db egységáron; jó állapotban lévő heverő 3000 Ft. Tel.: +36 30/863-9293.
- Eladó 5 db zártkerti ingatlan (1600 m<sup>2</sup>). Falu központjában építési telek (2400 m<sup>2</sup>). Tel.: +36 30/863-9293.
- Eladó 1 db 500-as szalagfűrész, 1 db gyalupad. Tel.: +36 20/483-4570.
- PEOGEOT Qab-50 felújított terep robogó 2007-es, valamint YAMAHA-125/50 2006-os nagyrobogóimat eladom. Tel.: +36 70/602-5203.
- Új, fenyvesi gázóra szekrény hozzá való állványzattal Potecz ÁFA-s számlával érdekmúlás miatt eladó. Tel.: +36 70/602-5203.

- Eladó sarok ülőgarnitúra (215×220), új sövényvágó, kenyérsütő, rozsdamentes edénykészlet (16 db-os), 12 személyes evőeszköz, Zsolnay süteményes készlet, szekrény, dohányzó asztal, 2×3-as szőnyeg, XXL-es bőrdzseki. Telefon: +36 20/445-9730.
- Fenyvesen eladó: 1 db kéményes gázkonvektor Lampart 4 kw, kiváló állapotban. Érd.: +36 20/491-9702.
- Bébiszitterkedést vállalom az egészen piciktől a kisiskoláskorú gyerekekig a hét bármely napján. Keress nyugodtan a Facebookon: Lelkó Bora, vagy az alábbi e-mail címen: borilelko@gmail.com.
- Eladó: 6 db kényelmes kialakítású, króm vázas szék, szürke textil bőr kárpittal és 1 db 3 lánagos MORA gáztűzhely. Érd.: +36 20/383-5206.
- Eladó: 1.4-es, benzines VW Poló. Érd.: Balatonfenyves, Gólya u. 11., +36 20/399-5045.
- Életjáradéki szerződést kötnék egyedülálló, idős személlyel. Tel.: +36 20/457-4520.
- Takarítónőt keresek Balatonfenyvesre júniustól szeptember végéig. Érdeklődni: +36 20/952-0265.
- Balatonfenyvesi mosodánkba női munkatársat keresünk: május 1-től szeptember 30-ig illetve június 15-től augusztus 30-ig, diákok jelentkezését is várjuk. Érdeklődni személyesen Balatonfenyves Út-törő utca 84. szám alatt, illetve a +36 20/333-7214 vagy +36 20/954-1631-es telefonszámokon.
- JÓGAFOGLALKOZÁSOK Balatonfenyvesen az általános iskolában 2020. január 9-től, csütörtökönként 16.15-től 17.45-ig. Vegyük kezünkbe az egészségünk irányítását őszinte elhatározással. Bárki jógázhat, nem számít milyen idős, férfi vagy nő, öreg vagy fiatal, egészséges vagy beteg, mindenkinek hasznára válik ez az évezredes tudomány. Aki szeretne tenni az egészségéért, próbálja ki! Szükséges: kényelmes szabadidőruha, jóga matrac, pléd. A foglalkozás ingyenes. (Érdeklődni: +36 20/385-1890 Póttendi Zsuzsanna jóga oktató)

*Az apróhirdetések közzététele díjmentes, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!*

## Eboltás

Balatonfenyvesen 2020. április 18-án (szombaton)

- 8.00 órakor a balatonfenyvesi rendelőnél, a Közép utca felől,
- 14.00 órától Imremajorban,
- Pótolás a balatonfenyvesi rendelőben a rendelési időben, hétfőtől péntekig: 13.00–15.00 óra között.

Az oltás időpontjáról kérem szóljon a szomszédjának, ismerősének is. Az oltás ára az idén féreghajtóval együtt a tavalyi áron 4500 Ft. Az oltási könyvet mindenki hozza magával, mert az új könyv 600 Ft. A háznál történő oltás 5000 Ft, előzetes egyeztetést kérek. Az oltást csak mikrochippel rendelkező kutyáknál lehet elvégezni. A chip behelyezése kötelező, ára változatlanul 3500 Ft/kutya.

Trivet Állatorvosi Kft. – Dr. Szilvássy Györk  
Balatonfenyves, Fenyvesi u. 21.,  
Tel.: 06 20 961-3224, 06 85 560-074.

A rendelőben történő oltás is 4500 Ft, hétfőtől péntekig: 13.00–15.00 óráig.

## Tisztújítás az Ezüstoffnyő Egyesületnél



2020. február 12-én lejárt az egyesület vezetőinek mandátuma. Baranyai Éva elnök, Konyovits Teodóra titkár és Szlivka Ferencné, a háziasszony korábban jelezte, hogy nem kívánják meghosszabbítani vezetői megbízásukat. Így került sor február 27-én a tisztújító közgyűlésre. Elnöknek megválasztották Hegedűs Jánost, elnökhelyettesnek Balázs Dezsőné, titkárnak Mutcz Imrét, háziasszonyoknak Kiss Sándornét és Simon Gábornét. Kívánok nekik munkájukhoz hitet, kitartást és alázatot. Február 28-án hagyományos farsangi bálunkkal zártuk ezt a mozgalmas februárt. Ötletes jelmezek, jó hangulat mellett üzenve minden fenyvesinek: „Fut a farsang, s vele a tél. Jön a tavasz, Ibolya kél!” **(Baranyai Éva)**

**FOTÓNAPTÁR**  
**MÁRCIUS**



Tábor Róbert felvétele